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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTAS 

PÚBLICAS 

 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta 

minutos, reuniu-se, em caráter ordinário, nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão 

de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos Nobres Edis: Presidente, Vereador 

Edilson Francisco Possera; Vice-Presidente, Vereadora Loi Ceni; e o Membro da Comissão 

Vereador Professor Ivo Patel. Todos se encontravam presentes. Também participaram da 

reunião a Secretária-Geral, Sra. Gézica Bertoldi; a Assessora Jurídica, Sra. Luana Varaschim 

Perin; a Analista Legislativa, Sra. Nataly Klabunde e o Assessor Parlamentar, Sr. Claudecir 

Gonçalves. Após a leitura e aprovação da ata anterior, o Presidente da Comissão, Vereador 

Edilson Francisco Possera, comunicou as matérias encaminhadas para análise e tramitação, 

sendo: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 081/2025, DE 25 DE SETEMBRO DE 2025 - Altera a Lei 

nº 3.657, de 11 de setembro de 2017, que “Cria o Programa Horas Máquina Entidades, 
Organizações ou Associações, públicas ou privadas, sem fins lucrativos e dá outras 

providências”. Assumiu como relator o Presidente da Comissão, Vereador Edilson Francisco 

Possera, com prazo regimental de sete (7) dias para apresentação do voto via sistema 1Doc. 

Após análise e entendimento conjunto, o relator apresentou voto favorável, acompanhado 

pelos votos do Membro da Comissão, Vereador Professor Ivo Patel, e da Vice-Presidente da 

Comissão, Vereadora Loi Ceni. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão, 

Vereador Edilson Francisco Possera, declarou encerrada a presente reunião. Eu, Claudecir 

Gonçalves, Assessor Parlamentar, lavrei a presente ata, que vai assinada pelos membros desta 

Comissão. 

 

Assinam: 

Presidente da Comissão: Vereador Edilson Francisco Possera 

Vice-Presidente da Comissão: Vereadora da Loi Ceni 

Membro da Comissão: Vereador Professor Ivo Patel 
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